

## ИННА ЛЯПИНА: «ВОЛОНТЕР – ЭТО СУПЕРГЕРОЙ»

Обладательница прекрасной улыбки, человек с фонтаном творческих идей, любимая одноклассница, обаятельная девушка – студентка группы СР-22 ИМПИСР НГПУ Инна Ляпина рассказала о том, почему она стала волонтером, каких успехов достигла и какие вершины собирается покорить.



**– Инна, почему ты решила стать волонтером и что тебе больше всего нравится в этой деятельности?**

– Волонтерской работой я увлеклась, когда училась в школе. Сначала «Городской отряд волонтеров Новосибирской области», а затем уже Волонтерский корпус НСО. Волонтер – это супергерой: он знает все, умеет все и показывает себя только с лучшей стороны.

**– Что входит в твои волонтерские обязанности?**

– Я являюсь тим-лидером Волонтерского корпуса НСО, в наши обязанности входит отбор волонтеров, проведение собеседований, разработка и проведение тренингов для создания дружной и профилированной волонтерской команды, организация выездных развлекательно-образовательных лагерей для волонтеров и непосредственная работа на мероприятии вместе с командой.

**– Появились ли у тебя профессиональные секреты?**

– Конечно! Нужно уметь спать всегда, когда есть такая возможность. А если

серьезно, то обязательны толерантность, собранность и очень быстрая реакция. Такие простые человеческие качества, которыми мы все обладаем, но у волонтера эти качества должны стать профессиональными.

**– На каких мероприятиях регионального, всероссийского, а может, и международного масштаба ты присутствовала?**

– Мой первый серьезный опыт волонтерской работы – форум «Интерра'10». Потом все закрутилось и завертелось. Я участник масштабных мероприятий, проходивших в Новосибирске: форум «Интерра» с 2010 по 2013 гг., «Технопром», «Дельфийские игры России и стран СНГ», акция «Свеча памяти», фестиваль уличных культур «ARTSpase», конкурс молодых модельеров «Золотая нить», Кубок по биатлону А. Богалий, Всемирный форум снега, соревнования для детей с инвалидностью с детства «Мультиспорт», Кубок Карелина «Сила традиций», Эстафета Олимпийского огня. Также я участник всероссийских и международных соревнований: Этапа кубка мира по биатлону (Сочи 2012–2013), финала Кубка мира по лыжным гонкам параолимпийского комитета (Сочи, 2012–2013), XVIII Всемирной летней универсиады (Казань, 2013). Я ездила на форум «Селигер», прошла обучение на семинаре-тренинге «Школа безбарьерных выборов» по работе с людьми с инвалидностью. А в 2014 году я буду волонтером XXII Зимних Олимпийских игр в Сочи. Так что свободного места на страницах в моей волонтерской книжке почти не осталось.

**– Волонтеры помогают добровольно и бесплатно, но наверняка в твоей копилке имеются награды?**

– Неожиданно и приятно было получить знак «Отличник молодежной политики Новосибирской области» за вклад в развитие волонтерского движения. Также я получила благодарность Губернатора Новосибирской области и дипломы, дипломы, дипломы с каждого мероприятия. Будет что показать внукам.

**– Считаешь ли ты себя амбициозной? Какие качества должны быть у человека, чтобы он добился успеха?**

– Я считаю себя амбициозной, это качество помогает владеть ситуацией, принимать решения и отвечать за них. Качества, необходимые для успеха, – решительность, настойчивость и удача.



София Романенко

